

Zašto su vanzemaljci opsjednuti zemljom??

Objavio Wall-e - 21.11.10 15:28

Naslov: Zašto su vanzemaljci opsjednuti Zemljom sri 18 kol - 22:38

Tekst je možda malo bajkovit ali vrijedi ga pročitati.

Drevne indijske Vede i Purane, napisane prije nekoliko hiljada godina, detaljno su opisale visoko razvijena živa bića koja dolaze na Zemlju uz pomoć vimana - njihovih svemirskih broova. Naša galaksija je oblika jajeta i sastoji se od 14 planetarnih sistema - 7 nadređenih i 7 podređenih. U skladu sa ovim konceptom, naša Zemlja pripada prosječnom planetarnom sistemu. To znači da je najviši planet među podređenim, ili možda najniži među nadređenim. Sve što vidimo na nebu su viša nebeska tijela.

Zbog čega oni moraju preći toliki put da bi došli na Zemlju? Prema mišljenju NLO istraživača, pored skupljanja uzoraka tla i raznog ljekovitog bilja, vanzemaljci traže dozvolu "ljudskih" žena da imaju njihovu djecu. Takva djeca žive duže, generalno se bolje osjećaju i uspijevaju u životu više od ostalih. Međutim, postoje priče da su hiljade zemljana bili oteti i odvođeni na nepoznato mjesto. Samo malo njih se vratilo, većinom sa izbrisanim pamćenjem ili znacima mentalnih oboljenja.

Najradikalniji entuzijasti će reći da zapravo više nema prirodnih zemljana - svi smo mi vanzemaljci!

Predstavnici superiornih planeta koji su odlučili posjetiti Zemlju su visoko inteligentni i imaju lijepu kožu, što im daje sličnost ljudima. Uglavnom su hladnokrvni, bez sposobnosti doživljavanja ljudskih emocija ili pokazivanja bilo kakvih osjećanja prema svojoj djeci. Takvi vanzemaljci su na rubu svog izumiranja, jer ne mogu proizvesti zdravo potomstvo. Tajna preživljavanja zemljana krije se u sljedećoj činjenici: vanzemaljci su uzimali trudne žene i posmatrali razvoj njihovih fetusa ili su ulazili u seksualne veze sa ljudima kako bi osigurali dugotrajno potomstvo.

Naš planet nije slučajno predmet interesa vanzemaljskih predstavnika. Vjeruje se da je Zemlja smještena iznad Univerzalne osovine. Prema drevnim vedskim spisima, unutar te osovine nalazi se prolaz koji vodi do duhovnog svijeta - svijeta vječnosti i neuništivosti.

=====